PONORKA CUP 2004

Druhou srpnovou neděli pořádali sportovci z Petrovic tradiční fotbalový turnaj v malé kopané.Pro letošní rok si pořadatelé připravili novinku pro nejmenší návštěvníky turnaje.Již v předvečer velkého sportovního svátku v Petrovicích,proběhl na pečlivě připravených hřištích první ročník turnaje Fotbalové naděje 2004.Premiérový titul odvezli hráči Řečice,kteří ve finálovém utkání zdolali Slavkovice 2:1 . V boji o třetí místo nastoupili domácí hráči Petrovic,doplnění o některé hráče z Nového Města,proti Olešné a vybojovali bronzový stupínek po vítězství 3:1 . Vyhlášení vítězů probíhalo ve skvělé divácké kulise,o kterou se postaraly petrovské ženy( 2-40 let ).Ty totiž přichystali pro diváky bonbónek v podobě desetiminutového nacvičeného aerobiku,který zvedl z laviček všechny přítomné návštěvníky.Děvčatům tak patří dík za skvělou sobotní tečku.Vítězům však byl před tím ještě předán pohár pro vítěze a pak si již každé z družstev pochutnávalo na sladkých melounech a dalších cenách,které pro ně pořadatelé přichystali.Přání nadějí o uspořádání druhého ročníku si petrovští vzali za své a pro příští rok chystají turnaj pro 8 žákovských mužstev.

K nedělnímu sportovnímu klání nastoupilo 32 týmů z pěti krajů České republiky.V osmi základních skupinách bylo odehráno mnoho zajímavých soubojů,jejichž hladký průběh řídilo 6 delegovaných rozhodčí Žďárské ligy malé kopané.Za pěkného letního počasí dopadly výsledky v základních skupinách takto(postupující – tučně zvýrazněni) :

Skupina A

1. PPP Petrovice, 2. Ofsajd N.Ves, 3.Tango Židlochovice, 4.FC MK Černý

Skupina B

1. Tajfun Čučice, 2. Březí nad Oslavou, 3. Tajfun N.M.n.M., 4. Hasiči N.M.n.M.

 Skupina C

1. Autobus club Zďár n.S., 2. Hruška 98 Pardubice , 3. Nížkov Muflons, 4. Božský vítr Petrovice

Skupina D

1. Lazaři Pardubice, 2. Racom N.Ves, 3. Megajeba Betlém, 4. Zubr Zubří

Skupina E

1. Jakešovi synci Praha, 2. El Bunda N.M.n.M., 3. OSK Olešná, 4. Nové Veselí

Skupina F

1. Alko Vysočany, 2. Na Kovárně Rad.Svratka, 3. Kobas Brno, 4. AC Světnov

Skupina G

1. H-sport Žďár n.S., 2. Nové Strašecí, 3. Hlinné, 4. Dorost Březí nad Oslavou

Skupina H

1. STS Chvojkovice-Brod, 2. Inter Čučice, 3. TJ Slavkovice, 4. FC Směs N.M.n.M.

Vynikající divácká kulisa pokračovalo i ve vyřazovacích soubojích,které proběhly po skončení divácké soutěže.Pěkný kopačák  se stal tentokrát kořistí osmiletého fanouška Interu Čučice – Tomáše Jacka. 

Výsledky vyřazovací části turnaje :

Osmifinále:

PPP Petrovice – Březí nad Oslavou 0:1 p.      

    Autobus club Žďár n.S. – Racom N.Ves 1:5

Jakešovi synci Praha – Na Kovárně R.S. 0:1

    H-sport Žďár n.S. – Inter Čučice 3:1

Tajfun Čučice – Ofsajd N.Ves 1:4

    Lazaři Pardubice – Hruška 98 Pardubice 1:3

Alko Vysočany – El Bunda N.M.n.M. 2:1 p.

    STS Chvojkovice-Brod – Nové Strašecí 3:2

Čtvrtfinále:

Březí nad Oslavou – Racom N.Ves 1:6

    Na Kovárně R.S. – H-sport Žďár n.S. 2:1

Ofsajd N.Ves – Hruška 98 Pardubice 1:2

    Alko Vysočany – STS Chvojkovice-Brod 0:3

Semifinále:

Racom N.Ves – Na Kovárně R.S. 1:2

  Hruška 98 Pardubice – STS Chvojkovice-Brod 0:1

Penaltový rozstřel o 3.místo:

Racom N.Ves – Hruška 98 Pardubice 3:4

Finále: 

Na Kovárně R.S. – STS Chvojkovice-Brod 4:0

Ač došlo v průběhu vyřazovacích soubojů k některým překvapivým výsledkům,do bojů o nejvyšší mety postoupili přece jen favorité.Snad jen o třetím místě mužstva Hruška 98 Pardubice se dá hovořit o velkém překvapení.Ti totiž v penaltovém rozstřelu porazili Racom N.Ves 4:3 a odsoudili novoveské k nevděčnému 4.místu.Samotné finále se stalo oslavou malé kopané.Um některých aktérů finále vzbuzoval u diváků obdiv.Hlad po vítězství a také kus velkého fotbalového štěstí hráčů Na Kovárně Radešínská Svratka nakonec však předčilo odpor starých struktur v celku STS Chvojkovice-Brod a po výhře 4:0 , dovedli své tažení turnajem do vítězného konce.Nejlepším  hráčem byl vyhlášen arbitry turnaje Radek Daniel ( Na Kovárně ),nejlepším brankářem Rudolf Šebek ( Na Kovárně ) a nejlepším střelcem se stal s 10 trefami Sláva Havlík z Racom N.Ves.

SK PPP team PETROVICE  děkuje všem sponzorům turnaje za krásné ceny pro vítěze a SOÚLe za propůjčení sportovního areálu a věří v další spolupráci a přízeň v příštích letech.

