Ponorku obhájila Chelsea Oslavany

4. a 5. 8. ožila „Petrovská halda“ opět sportem. Členové sportovního klubu SK PPP team Petrovice po roce opět připravili slavnou Ponorku. V sobotu po poledni a od nedělního rána se tak rozehrály turnaje v plážovém volejbale smíšených trojic Beach volejbal cup, turnaj v malé kopané starších žáků Turnaj nadějí a turnaj v malé kopané dospělých Ponorka cup 2012. Pořadatelům přálo konečně počasí a tak byl opravdu ve sportovním areálu SOŠ Nové Město na Moravě k vidění kvalitní plážový volejbal a žáci odehráli svůj turnaj po třech letech, aniž by je skrápěl nepříjemný déšť. Nedělní turnaj dospělých, okořenili svoji účastí další nové týmy z jiných krajů.

Beach volejbal cup neměl tentokrát žádného velkého favorita. Tým Bobrové přijel s rezervou a tak se očekávalo pouze, co předvedou nováčci turnaje ze Strážku. Jejich oba týmy nakonec postoupily do vyřazovacích soubojů. Ty nejlépe zvládl tým Madap Nové Město na Moravě ve složení Ing. Marie Pechová, Wolkerová Dáša a MUDr. Petr Müller, který ve finále zdolal tým Strážek A 2:0. Třetí místo vybojovalo po výhře 2:1 nad týmem Poť Bobrová další novoměstské družstvo Mopez. Uznání a velký dík pak patří panu Petru Hubáčkovi za jeho rozhodcování v někdy až úmorném vedru.

Turnaje nadějí se zúčastnilo 7 týmů, které se utkaly v jedné skupině každý s každým. Na hřištích byla vidět na všech hráčích touha po vítězství a snaha předvést před početnou diváckou kulisou to nejlepší ze svého umění, a tak v zápalu boje bylo k vidění mnoho branek, bravurních zákroků gólmanů, ale také zákroků za hranicí pravidel, oceněné arbitry turnaje žlutou i červenou kartu. Systém turnaje nejlépe zvládl tým Velkého Meziříčí, který ve finále porazil Vrchovinu 4:2. Další pořadí bylo následující: 3. místo Pařezová chaloupka Nové Město na Moravě, 4. Nová Ves, 5. Slavoj Houslice, 6. Velká Losenice, 7. Slavkovice. Nejlepším brankářem turnaje byl vyhlášen Vojtěch Komínek z týmu Nové Vsi a nejlepšího hráče celého turnaje Matěje Jíchu vybrali sudí z celku Slavkovic.

V pořadí sedmnáctého Ponorka cupu se zúčastnilo 25 týmů z Vysočiny a Jihomoravského kraje. Za poledních pět roků putovní pohár opouštěl hned čtyřikrát hranice našeho kraje a tak bylo velkým očekáváním, zda se fotbalistům bramborářského kraje konečně podaří pohár sportovně uloupit. Čtvrtfinálové duely nabízely ještě vyrovnaný souboj severu s jihem, ale těsné semifinálové porážky bystřického mužstva Starých vos a družstva Písečného znamenaly import poháru dokonce na stejnou poličku jako v loňském roce. Mladý tým Kalamity Čučice už nezvládl v úmorném vedru kolotoč zápasů a podlehl ve finále mazákům Chelsea Oslavany 1:3, který se tak stal druhým týmem historie, jež dokázal „Ponorku“ obhájit. Třetí místo získalo pro sebe po penaltovém rozstřelu Písečné. Nejlepším hráčem turnaje se stal Radek Sklenář z Písečného, nejlepším brankářem stará vosa Pavel Novotný, nejlepším střelcem s deseti trefami do černého Martin Koutský z Corinthians Zbýšov a cenu pro nejrychlejšího střelce hráč domácího PPP teamu Petrovice Tomáš „Hrníček“ Hrnčíř svoji trefou ve 20 vteřině zápasu. Všechna fotbalová klání rozhodovali delegovaní rozhodčí se zkušenostmi Žďárské ligy malé kopané.

Pořadatelé z Petrovic touto cestou děkují všem sponzorům, kteří letošní turnaje podpořili a přispěli tak k hladkému průběhu víkendu a ke krásným cenám pro nejlepší.

Výsledky:

Čtvrtfinále: Mexico – Písečné 2:3; Kalamita Čučice – Kozlíkova 11° 1:1 (penalty 5:3); Corinthians Zbýšov – Starý vosy Bystřice nad Pernštejnem 1:1 (penalty 4:5); Inter Čučice – Chelsea Oslavany 1:1 (penalty 3:4)

Semifinále: Písečné – Kalamita Čučice 0:1; Starý vosy Bystřice nad Pernštejnem – Chelsea Oslavany 1:2

Penaltový rozstřel o třetí místo:

Písečné – Starý vosy Bystřice nad Pernštejnem 5:4

Finále:

Kalamita Čučice – Chelsea Oslavany 1:3

